別　添　参　考

令和3年3月吉日
会員事業者各位

一般社団法人 大阪府トラック協会

「景況感に関する調査」ご協力のお願い


拝啓　貴社におかれましてはますますご発展のことと、お慶び申し上げます。平素は当協会の事業運営にご協力をいただき、御礼申し上げます。
　当協会では、トラック運送事業者における景況感につきまして、四半期ごとの調査を実施しております。
つきましては「令和3年1月～3月期の景況感」の調査票を送付させていただきますので、各事業者におかれまして、大変ご多忙のところ申し訳ございませんが、ご協力いただきますようお願い申し上げます。ご回答につきましては、お手数をおかけして恐縮でございますが、令和3年4月15日（木）頃を目途にご返送いただけますと幸いです。
　この景況感調査を実施するにあたり、トラック運送業界の状況をより正確に把握させていただく為に、より多くの会員事業者からご回答いただきたいと考えております。何卒よろしくお願い申し上げます。
　なお、ご回答につきましては、調査票をＦＡＸによりお願いいたします。別紙「記入方法の説明」及び「ＦＡＸにてご回答いただく場合の留意点」に詳細を掲載しておりますので、ご参照ください。
ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。
敬具○ 本調査に対するお問い合わせは下記までお願いいたします。
一般社団法人大阪府トラック協会　企画室
（℡：06-6965-4001　　FAX：06-6965-4019）
FAX送付先：０６（６９６５）４０１９

